

一张保单 一份承诺

叶县王女士拿到富德生命人寿理赔款13万元

本报讯 近日,叶县居民王女士将一面印有“理赔神速、诚信富德”的锦旗送到富德生命人寿平顶山中心支公司,对工作人员的专业服务表示感谢。

据了解,2016年12月,王女士在富德生命人寿平顶山中心支公司投保重疾险,保额13万元。2019年8月,王女士因吹空调受凉感冒,就医时意外查出主动脉重度狭窄,于同年11月前往河南省胸科医院治疗。2020年1月底,王

女士将理赔资料交到保险公司柜面申请理赔,不想遭遇疫情。复工后,理赔岗工作人员第一时间完成审核,确认符合重疾理赔责任,迅速赔付王女士保险金13万元。

王女士表示,非常感谢业务人员为自己定制这份保障,也非常感谢理赔人员的热情帮助。手术的高额花费,再加上疫情影响,她家的存款所剩无几,术后恢复以及家庭用度都需要钱,富德生命人寿的理赔款就像一场及时雨,让她尽

数放下心中负担。

“用行动诠释担当。在每一个危难时刻,都有富德生命人寿最真挚的慰问和最真切的关怀。”富德生命人寿平顶山中心支公司有关负责人说,一张保单代表了一份郑重的承诺,也体现了一份来自富德生命的关爱与责任,该公司将不断提高服务品质,提升客户体验,充分发挥保险的保障作用,为千家万户的幸福生活保驾护航。

(杨俊楠 丁进阳)



员工展示公司送给孩子的礼物

国寿财险开展六一关爱活动

本报讯 5月29日,在六一儿童节到来之际,国寿财险平顶山市中心支公司积极开展慰问关爱活动,向员工子女赠送益智玩具。“还是公司想得周到,这下不用费心给女儿选礼物了。”收到公司送的礼物,员工小张高兴地

说。该公司有关负责人说,六一关爱活动不但增进了员工的亲子关系,也拉近了公司与员工的距离。员工们纷纷表示,将以更加饱满的热情和更加优异的成绩回报公司,为公司发展贡献一分力量。

(张春蕊 丁进阳)

中国平安:生日鲜花送给客户和员工

本报讯 5月27日是中国平安的32岁生日,平安人寿平顶山中心支公司大厅鲜花锦簇,红毯铺地,当天每一位到岗的员工和来访的客户都收到了精美的鲜花和礼物。

据了解,当天,该公司举行了“司庆献礼、守护有你”为主题的特别晨迎活动,各部门负责人在大厅前台列队迎接员工与客户,

为大家送上鲜花、礼物和节日祝福。

三十二载艰辛探索,三十二载峥嵘岁月。该公司有关负责人说,站在历史的新节点,展望新时代、新征程,他们将继续推进传统金融业务的科技转型,牢记初心、不忘使命,以创新突破的姿态迎接未来。

(马中原 丁进阳)

新华保险开展防范非法集资宣传月活动

本报讯 5月30日,新华保险平顶山中心支公司启动防范非法集资宣传月活动。

为保障宣传月活动顺利开展,该公司成立了专项活动领导小组,对本次活动的宣传主题、活动安排、内容和工作要求等进行重点宣导,并通过典型案例开展警示教育,积极引导理性投资观念,引导全体员工深刻认识非法集资的危害性和破坏性,着力提

高社会公众防范非法集资的意识和能力。

守住钱袋子,护好幸福家;拒绝高息诱惑,远离非法集资。该公司严格按照平顶山银保监局要求,落实工作责任,切实增强员工的责任感和使命感,强化防范非法集资宣传教育,构建抵制非法集资统一战线,维护我市保险业经营秩序,助力我市金融稳定发展。

(翟群涛 丁进阳)



人保财险平顶山市分公司员工在消防培训中练习使用灭火器

人保财险举行消防安全知识培训及应急演练

本报讯 5月25日下午,人保财险平顶山市分公司组织开展消防知识安全培训及应急演练活动,特邀河南消防服务中心教官韩强授课并指导演练。

培训中,韩强通过讲课和

播放消防短片等方式,向参训人员讲解了消防安全知识、应急逃生技能与消防器材的正确使用方法。参训人员随后参加应急演练,完成了模拟火灾险情下的有序撤离。

该公司有关负责人说,此

次消防安全知识培训及应急演练进一步提升了广大员工的防火防灾知识,强化了他们的应急逃生技能,提高了公司员工的危机意识和防范水平。

(冯静宜 丁进阳)

履行代表职责 为行业发展建言

市保协负责人提出议案落实保险“五进入”

□记者 丁进阳

本报讯 5月29日上午,历时两天半的湛河区第五届人民代表大会第五次会议闭幕。南环路街道办事处代表团成员、市保险行业协会秘书长何强就落实保险“五进入”工作提出具体方案,并就广受社会关注的责任险承保服务和政企长效合作沟通提出部分建议。

据介绍,此前,市保险行业协会就“如何推进保险业进一步发展”这一问题进行了专题调研。目前,我市共有保险主体48家,其中寿险26家,财险22家。2019年全年,我市保险业实现保费收入共计91.99亿元。在社会经济赔偿方面,各项赔款和给付金额累计达到24.77亿元,为全市人民提供了较好人身及财产风险保障。

议案提出,保险业的进一步发展,需要区委、区政府的大力支持。近年来,平顶山市保险业紧密围绕市委、市政府和银保监系统的指导要求,致力于回归保障本质,着力加强保险服务民生,保障经济的优势作用,不断强化职能,巩固提升服务水平,持续开展保险“进机关、进社区、进学校、进农村、进企业”各项工作,取得了较好的活动成效。但仍存在一些不足,希望政府能统筹协调,统一部署,构建平台,全面推进保险业发展的工作进程。在建立健全责任险承保体系问题上,希望区委、区政府能够进一步完善体系建设,协商制订合理方案,全面推进服务渗透。

建立政企长效合作沟通机制,是保险业发展的一个重要方面。议案提出,当前,商业保险日益成

为社会保险保障体系的重要支柱,在构筑社会健康保障网、完善多层次社会保障体系、推进社会保险、金融服务业在整体发展中发挥着越来越重要的作用,在服务民生建设、全面决胜小康社会的过程中大有可为、大有作为,正面临着良好的政策机遇和发展良机。商业保险机构在服务社会经济、做好风险保障方面还有很大的提升空间,产业发展和职能建设的进程仍在不断加快,需要着力加强沟通交流、持续提供政策支持,不断优化外部环境,为保险业的可持续健康发展提供强有力的帮助,希望区委、区政府能够逐步建立健全政企沟通平台,定期召开专项座谈会,及时听取商业险企的实际困难,并给予支持和帮助,从而推动政企合作不断深化、优化。



秦先生家属(左二、左三)与人保寿险汝州支公司员工合影

人保寿险24小时完成理赔

本报讯 近日,秦先生的家属来到人保寿险汝州支公司,对该公司热情、专业、便捷的理赔服务表示感谢并送上锦旗。

据悉,秦先生于2015年1月在人保寿险汝州支公司购买某款意外保险,保额22万元。2020年4月6日,其家属报案称秦先生不慎从自家平房顶部摔下,经医院抢救无效身故。5月11日,该公司收到秦先生家属递交的

理赔资料后,第一时间进行资料整理、调查核实,并于次日将理赔款汇入秦先生家人账户。

疾病无情,人保有爱。保险虽不能阻挡风险的到来,却能为客户送上一分关爱。人保寿险始终践行服务承诺,将保险大爱传递给更多的家庭,把爱与希望带进千家万户,为人民群众的健康与幸福贡献力量。

(宋素培 丁进阳)

(本版图片均由市保险行业协会提供)